

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200077erratum>

ERRATUM / ERRATA

In the manuscript “Polypharmacy, socioeconomic indicators and number of diseases: results from ELSA-Brasil”, DOI: 10.1590/1980-549720200077, published in the Rev. bras. epidemiol. 2020; 23: e200077, on page 1:

Where it reads:

Luana Giatti Gonçalves

It should read:

Luana Giatti

